



《熊出没·逆转时空》观影感

上蔡县第七小学五(5)班 孙海尧

周日,我观看了电影《熊出没·逆转时空》。这是一部令人着迷的电影,它以幽默的方式讲述了一个关于选择、梦想、友情和回忆的故事。

首先,影片通过光头强的经历告诉我们,人生中有许多选择,我们需要勇敢地面对并做出正确的决策。这让我想到了自己在生活中常常面临着选择,有时候我们需要放下安逸的生活,去追求自己真正想要的东西。

其次,影片中的友情也给我留下了深刻的印象。光头强和熊大、熊二有着深厚的友谊,虽然他们经常争吵,但在关键时刻总是相互支持和帮助。这不禁让我想起了自己和朋友们之间的友情,无论是在困难时刻还是在快乐时刻,我们都会互相支持和鼓励。

最后,影片中的时空冒险情节让我感受到了无限的想象力和创造力。光头强和熊大、熊二穿越了不同的时空,遇到了各种奇妙的冒险。这让我

想起了自己小时候的梦想,有时我们需要努力去追求自己的梦想,去探索未知的世界。

通过观看《熊出没·逆转时空》,我深刻地体会了选择的重要性、友情的珍贵以及想象的力量。这部电影不仅带给我欢乐和感动,还让我思考自己的人生和未来。我相信,只要我们勇敢地面对选择,珍惜友情,发挥想象力,我们就能创造出属于自己的精彩人生。

(指导老师:常亚博)

上蔡县第七小学五(6)班 曹峻豪

走进电影院,观看《熊出没·逆转时空》时,我的内心充满了好奇。

故事从熊大、熊二和光头强意外触碰“时光水晶球”开始,他们从一个平平无奇的森林到一个充满危险与未知的虚拟世界,为了回到现实,他们经历了一场惊心动魄的冒险之旅。

从这次冒险中我看到了熊大有着保护弟弟的勇敢与担当,熊二虽然鲁莽,但在关键时刻表现出了他坚定的信念,而光头强是一个能够为团队提供关键帮助的角色。他们

的友谊在一次次冒险中得到了升华,变得更加互相信任。

电影中的细节效果也直接拉满。从一个个生动的表情和动作中,我可以看出制作团队的用心创作,让我仿佛置身其中,被电影内容深深吸引,给人们带来沉浸式体验。

作为一部动画电影,其中也有独特的幽默元素。无论在熊二的行为举止还是光头强的种种糗事,都能让紧张刺激的情节有轻松愉快的感觉,让人沉浸其中。

这部动画电影,向我们传递了积极向上的精神,值得我们学习。

(指导老师:邹岩岩)

上蔡县第九小学二(2)班 王奕皓

周日,我怀着兴奋和期待的心情,看了一部有趣的电影《熊出没·逆转时空》。

电影里熊大、熊二和光头强因为意外,被送到了完全不同的世界。这个世界里有很多奇妙的动物和植物,还有会飞的鱼和会说话的石头。他们在这个世界里遇到了很多困难,但他们并没有放弃,共同解决难题,直到努力想办法回到自己的家。

最让我印象深刻的是电影里的世界真的很美,我也想像他们一样去

探险,去发现新奇的事物。电影里的音乐也很好听,也让我忍不住想跟着节奏跳起舞来。

看完电影后,我和同学们都很开心,我们还一起讨论电影里的情节。我觉得《熊出没·逆转时空》不仅让我们看到了一个精彩的故事,还教会我们要勇敢、团结,要爱护我们的环境。

这次看电影的经历真的很特别,我会把它记在心里,也许将来我长大了,还会想起这次和同学们一起看电影的快乐时光。

(指导老师:张科佳)

上蔡县第七小学五(6)班 李锦程

今天,我看了一部令人深思的电影——《熊出没·逆转时空》,这部电影不仅给我带来了欢乐,还给我带来了深刻的内心感悟。

光头强是一名普通程序员,经常做梦梦到一片森林和两只熊。一天和他的上司拜访一位大客户时,意外得知自己其实是一个伐木工和导游。经过时空穿越,光头强来到梦中

的场景,遇到了熊大和熊二,可重来一次的光头强依旧选择在大城市中工作。回到城市生活后,光大强心里却总有一股空虚感,经常把身边的人当成森林中的两个小伙伴。可渐渐地,光大强已经快要忘记熊大熊二了。这时,他才恍然大悟,原来他想要的是自由自在地与朋友相伴的森林生活,而不是厌烦无味的城市打工生活。最终,光头强穿越时空,与时空吞噬者对抗并战胜了他,重新选择

了他想要的人生,和熊大、熊二自由自在地生活在大森林中,成了“铁三角”。

更重要的是,这部电影给我留下了深刻的印象和感悟,教会了我要勇敢面对困难,在困难面前,不屈服,不害怕,坚定自己的信念,还让我明白了自己内心需要什么,不用过于在意别人的眼光。只需要做自己,过自己想过的生活,成为自己的骄傲。

(指导老师:邹岩岩)



上蔡县专版

驻马店日报社 联办
上蔡县教育局

上蔡县第九小学二(2)班 时镭恩

第一次集体观影,我很激动,因为这是我第一次参加小记者活动。

星期天上午,我们来到电影院,排着整齐的队伍进入三号观影厅,等待电影《熊出没·逆转时空》的播放。

当看到时空吞噬者用光头强的身体伪造成一个和他一样的人类,差一点把善良的熊大、熊二给吞噬掉的时候,我伤心地哭了。最后,看到他们勇敢地战胜了磨难,我和同学们开心地笑了起来。

这真是一场与众不同的电影,我喜欢和同学们在一起,我喜欢小记者观影活动,下次我还要报名参加。

(指导老师:张科佳)

上蔡县第九小学二(2)班 赵家康

前几天,学校通知安排小记者参加周日观影活动,我非常激动,想和同学们一起去看电影《熊出没·逆转时空》。

周日,我来到电影院,坐在位置上,戴上了3D眼镜,满怀期待地等着电影开演。终于,电影开始播放了,我发现看到的都像真的一样。当我看到紫色恶魔的时候,都吓出了一身冷汗,我还以为真是自己面对的呢,好刺激呀。

电影结束了,我恋恋不舍地离开了,这次观影是我童年美好的回忆。

(指导老师:张科佳)



上蔡县第九小学二(2)班 张锦蕊

上周末,语文老师说周日小记者要去影城一起看电影,我激动得一晚上都没有睡好觉。

第一次看3D电影,刚开始我还没有什么感觉,就是分不清戴眼镜和不戴眼镜哪个更清晰,哪个更真实,但画面中的羽毛出现的时候,效果好逼真,仿佛飘到了脸上,让人忍不住想伸手去抓,同学们都惊呼起来。

关于电影内容,一开始我以为只是光头强回到了以前在狗熊岭砍树的生活,但是,随着剧情的深入,我觉得这个电影不仅仅讲了友情,还讲了亲情。这部电影虽然是动画片,但我觉得它不只是一部电影,更是我们童年的回忆。不要在意别人对我们的看法,生活虽然不是电影,但我们可以做自己人生中的主角,珍惜身边的每一份爱。

十年之约,不离不弃。

(指导老师:张科佳)

